



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

市人大领导赴三垛镇调研

近日,市人大常委会主任张秋红率市相关部门负责人赴三垛镇调研农业结构调整情况,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文斌,市人大常委会副主任孙明如、吴惠山、杨向东参加活动。镇领导杨朝友、孙如标、左伍琴陪同参观。

张秋红一行参观了该镇扬州市南湾生态农业科技有限公司和高邮市丰硕家庭农场。

扬州市南湾生态农业科技有限公司主要养殖娃娃鱼,该项目于2017年5月引进,项目总投资1500万元,现已新建3000平方标准厂房,设有500个养殖池,使用180米深地下水养殖,已投放10万尾娃娃鱼(大鲵)苗,每尾单价50元,累计已投资800万元,总养殖15万尾,3年后,每尾可达3-5斤,按现行价格计算,预计产值达6千万元,纯效益达到

1500万元。

高邮市丰硕家庭农场2018年6月注册,占地28亩,总投资180万元,项目采用“政府+公司+家庭农场”的投资模式运营。该项目是三垛镇的扶贫项目,项目建成后,所需要的固定用工及临时用工将在全镇最贫困家庭、比较贫困家庭和低收入农户中招聘有一定劳动能力的人员,负责鸡舍日常管理、加料、加水等工作。

市领导率队拜访上海客商

11月9日上午,市委常委、政法委书记徐健率队赴上海浦东新区拜访上海摩世勒公共安全设备有限公司,就该公司在三垛镇投资新上消防高压细水雾系统、大流量消防泵项目与公司负责人卢杰进行洽谈。三垛镇镇长王勋、盛鑫消防负责人参加活动。

期间,卢杰简要介绍了上海摩世勒公司的基本情况以及新上项目目前的相关工作。徐健表示,感谢上海摩世勒能够把项目落户在三垛消防科技产业园,希望该公司与三垛党委、政府将项目的相关细节尽快协商到位,力争早达产,为园区提供新鲜血液,促进园区快速发展。

据悉,该项目是三垛盛鑫消防引荐的以商招商项目,与三垛消防产业契合度高,项目总投资1亿元,预计投产后首年开票销售不低于5000万元,目前已完成注册和选址,正在进行前期准备工作。

市领导赴茆吴村看望“第一书记”

近日,市委常委、组织部部长王学峰在组织部副部长王汉东的陪同下赴三垛镇看望“第一书记”倪明,镇领导杨朝友、王勋、吴冬云、路怀文参加活动。

在茆吴村,王学峰详细了解了“第一书记”倪明在茆吴村工作生活情况,并向他表示亲切慰问,希望他安心在基层工作,认真学习,广泛调研,出谋划策,为茆吴村强村富民多做贡献。

王学峰一行现场察看了茆吴村新建的卫生室,并对卫生室的建设与管理、方便群众就医等方面给予充分肯定。同时,他希望茆吴村要认真规划,加强村级阵地建设,改善办公条件,更好地为老百姓服务。



25日上午,三垛镇第二届全民健身运动会开幕。市委常委、政法委书记徐健出席开幕式并宣布运动会开幕。市人大常委会副主任孙明如出席开幕式,副市长王薇致辞。据悉,此次运动会共设篮球、乒乓球、羽毛球、拔河、广场舞、家庭趣味赛等14个群众喜闻乐见、参与度高的项目;共有来自镇政府机关、镇属部门单位、各村(社区)和相关企业的33支代表队近千名运动员参加。

市领导赴三垛等乡镇调研工业经济发展情况

近日,副市长王永海赴三垛、汤庄、甘垛调研工业经济发展情况,三垛镇领导杨朝友、王勋、管文斌、钱向前等参加活动。

座谈会上,王永海听取了三垛、汤庄、甘垛三乡镇关于工业经济、重大项目、招商引资等情况的汇报以及相关建议和意见。他要求,要奋力冲刺全年目标不动摇,

确保各项经济指标圆满完成;要尽早谋划来年,把各项指标落实到企业和项目上;要继续推进招商引资和项目建设,为工业经济积蓄发展动能。

王永海一行还现场察看了三垛、汤庄、甘垛等乡镇园区建设、重大项目建设以及投产达产的重大项目建设情况。

三垛创建国家卫生镇通过考核验收

11月6日下午,受省爱卫办委托,由常州市卫计委副主任姚福建为组长的省考核评估专家组,对三垛镇创建国家卫生镇进行了考核评估验收。三垛镇创建国家卫生镇各项指标达到《国家卫生镇标准》要求,通过专家组考核验收。副市长傅晓,扬州市卫计委调研员盛富山等陪同考评。

考评会上,镇长王勋汇报了该镇创全国卫生镇工作开展情况,省考核验收组通过看现场、查看台账资料、听取汇报的方式,确定考评结果。考评组认为,三垛镇创建国家卫生镇工作,领导重视,措施有力,成效明显,各项指标达到《国家卫生镇标准》要求,建议省爱卫会适时公示,并上报全国爱卫会命名。

镇党委书记杨朝友表示,将按照考核组的建议和要求,目标再明确,措施再靠实,力度再加大,环境再提升,巩固国家卫生镇创建成果,为三垛镇创建“江苏省健康镇”打下坚实基础。

杨朝友率队赴上海拜访专家

11月8日,镇党委书记杨朝友率队赴上海参观首届中国国际进口博览会并拜访相关专家,镇党委副书记管文斌、副镇长钱向前,企管站、招商办以及相关企业负责人陪同参观拜访。

当天,杨朝友一行来到进博会展览馆,重点参观了高端智能装备展区和国家展区。随即,赶赴上海科技大学拜访三垛籍在外成功人士杨波博士,他向杨波简要介绍家乡的发展变化以及主要产业特色,希望他能关注家乡变化,关心家乡发展,用自己的智慧和才能为家乡发展做贡献。杨波表示,会主动创造更多的机会回家乡考察学习。

当天下午,杨朝友一行还拜访了上海消防研究所华万仁工程师,并就消防产品研发、生产等事宜进行了交流。

王勋率小分队赴山东聊城招商

近日,镇长王勋率招商小分队,专程到山东省聊城市招商引资。三垛镇副镇长潘宏斌、工业助理陈军参加活动。

小分队先后参观了山东省聊建设现代建设工程有限公司钢结构装配式施工现场和聊城市智慧消防控制中心,以及山东聊城智慧平安消防培训学校,进行了三垛投资环境和区位优势条件的情况交流,听取了聊城现代公司总经理潘凤高和智慧消防中心负责人胡国强对项目投资情况的介绍。

三垛召开第三季度经济形势分析会

近日,镇党委书记杨朝友主持召开第三季度经济形势分析会,要求要咬定全年目标,扎实做好四季度冲刺工作,确保全年各项指标圆满完成。镇党委副书记管文斌、人大副主席吴福龙、副镇长钱向前等参加会议。

杨朝友指出,今年1-9月份全镇工业经济形势总体是好的,纵向比增幅明显。杨朝友要求,要客观的分析形势,切实转变经营理念和经营方式,积极开展技术创新和新品研发,在稳固国内市场的同时,紧盯国际市场;要抓好最后冲刺,咬定全年目标,开足马力,确保各项指标圆满完成;要保持发展的定力,做好协调服务工作,全力支持企业发展,明确发展方向、发展目标,并制定具体的发展措施;要认真谋划来年,在项目、信息源、各项指标上尽早谋划。

会上,镇党委副书记管文斌通报了1-9月份经济运行的情况,并就如何冲刺四季度进行部署。

条例》的精神实质。

★近日,三垛镇妇联组织各村(社区)妇联主席专题学习中国妇女第十二次全国代表大会和高邮市妇女第十二次代表大会精神。

★10月31日上午,政协工作召集人孙如标主持召开三垛镇防控非洲猪瘟工作会议,落实非洲猪瘟等动物疫病防控工作,并对养殖户进行现场督查。

★11月19日,市扶贫“三会”常务副会长陈庚林等一行赴耿庭村开展扶贫调研活动,镇扶贫协会全体驻会成员、耿庭村负责人等参加调研活动。

要闻快览

谈走访活动,高邮市妇联副主席韩粉琴、三垛镇副镇长左伍琴等参加活动。

★近日,三一集团副总裁谢志霞率队来三垛考察,了解江苏消防科技产业园规划建设等情况,并与该镇就应急装备项目投资等事宜达成初步合作意向。

★近日,三垛镇党委统战部组织党委中心组学习新修订的《宗教事务条例》,要求大家要深刻领会《宗教事务



10月30日下午,省财政厅来三垛检查万亩高标准农田建设项目,镇领导王勋、左伍琴参加活动。省财政厅领导对该项目的建设运作情况给予了较高的评价,并肯定该项目建成后极大地便利了当地农民的生产与生活。

★11月2日上午,省农业农村厅杜海蓉等一行来到三垛镇调研家庭农场项目,扬州市委农工办副主任陈家根、高邮市委农工办副主任孔祥明,该镇领导孙如标等陪同调研。

★11月9日下午,三垛镇与沈阳化工大学、大连理工大学、中科院工程热物理研究所签订校地校企科技合作协议,镇党委书记杨朝友、副镇长钱向前、市人才办副主任韩峰等参加签约仪式,党委副书记管文斌主持签约仪式。

★近日,扬州市妇联副主席王雅静赴三垛调研农业经营主体产业并开展座